PAGE  
2

Администрация сельского поселения Луговской
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Луговской и урегулированию конфликта интересов  

Дата проведения: 12.10.2015 года




       
Время проведения: 12 час. 00 мин.

Место проведения: Ханты-Мансийский район, п.Луговской, ул. Гагарина д.19, кабинет № 2.
Присутствовали:

1. Начальник финансово-экономического отдела Жернова Н.А., председатель комиссии.

2. Главный специалист отдела управления Локтионова О.А., заместитель председателя комиссии.
3. Начальник отдела управления  Плесовских М.Р., секретарь комиссии.

4. Инспектор по имущественным отношениям администрации сельского поселения Луговской Молокова Н.И., член комиссии.

5. Заведующий сектором по ГО, ЧС и МО администрации сельского поселения Луговской Козлов М.П., член комиссии.

Повестка дня: 

Рассмотрение вопроса о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) не в полном объеме за 2014 год муниципальным служащим   финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской на основании информации Межрайонной ИФНС России №1 по ХМАО-Югре. 
        Слушали:  
        Председателя комиссии: о представлении сведений о доходах не в полном объеме за 2014 год муниципальным служащим финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской на основании информации Межрайонной ИФНС России №1 по ХМАО-Югре, проведена проверка, предоставлена уточненная справка о доходах, не получен ответ из Межрайонной ИФНС России №1 по ХМАО-Югре.

         Муниципальный служащий пояснил: 
          При заполнении справки о доходах за 2014год на супруга не была указана сумма 583 рубля заработной платы за 2013год, поступившая на карточку Сбербанка России в 2014году. С 2014года зарплата поступает на банковскую карточку Ханты-Мансийского банка и выше указанная сумма осталась без внимания. В настоящее время проведена сверка доходов и ИФНС России по ХМАО-Югре и предоставлена уточненная декларация.

         Решение:  

         Факт представления муниципальным служащим све​дений о доходах за 2014год не в полном объеме признан имевшим место. Комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах за 2014год являются неполными. 
        Рекомендовать главе сельского поселения, за предоставление сведений о доходах за 2014 год не в полном объеме, привлечь к дисциплинарной ответственности  специалиста финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской в виде замечания «за» 5, «против» 0.

Председатель комиссии _______________ Н.А.Жернова
Секретарь комиссии _______________ М.Р.Плесовских
